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Ce document devra impérativement comprendre un maximum de 25 pages, 3200 caractères espaces compris par page*, répartis à votre convenance entre ses différentes composantes, le corps du texte devant être en police de taille 11 interligne 1,15. Times New Roman ou équivalent. Tout document dépassant ce seuil sera considéré comme non recevable et restera hors concours. Il ne sera pas transmis au jury.  Le décompte des pages se fait à partir du chapitre 1 « CONTEXTE ET POSITIONNEMENT DU PROJET / CONTEXT AND SCOPE OF THE PROJECT ».
*décompte effectué avec l’outil « Statistiques » du logiciel Microsoft Word. 

Toutes les consignes écrites en violet sont à retirer en fin d’édition.
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[bookmark: _Toc67339446]RESUME / SUMMARY
Deux résumés non confidentiels de 4 000 caractères chacun (police 11 interligne 1,15), un en français et l’autre en anglais. Ces deux résumés seront à copier sur le site de soumission lors du dépôt de votre projet.
Ce résumé doit présenter l’état des lieux actuel de l’établissement ou du site et des acteurs du projet, les objectifs stratégiques du projet avec une description de ses grandes lignes ou actions ainsi que le calendrier associé.
	[bookmark: _Hlk65769923]Abstract - English version (max. 4000 characters) 
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[bookmark: _Toc67339447]Contexte et positionnement du projet / Context and scope of the project
Cette partie sera utilisée pour exposer la stratégie de transformation/d’évolution profonde de l’établissement (ou des établissements en cas de projet conjoint) au profit du site ainsi que la cohérence du projet avec celle-ci. 
Au cas où le projet est présenté par une IdEx ou une I-SITE, le projet devra impérativement être en cohérence avec la stratégie de celle-ci. 
Il s’agira de montrer la trajectoire poursuivie par l’établissement et comment le projet renforce la structuration, le rayonnement, la visibilité et l’attractivité de l’établissement/du site. Le cas échéant, il s’agira de montrer comment le projet lui/leur permet de mieux remplir les missions assignées par l’État aux établissements d’enseignement supérieur et de recherche. 
Il s’agira également, compte tenu de la disparité des situations territoriales et afin de faciliter la compréhension du jury, de détailler la trajectoire visée par l’ensemble du site, en présentant l’état des lieux actuel pour le site et les acteurs qui y interviennent (organismes de recherche, collectivités territoriales, entreprises etc.), avec leurs forces et faiblesses, ainsi que  l’objectif visé par la transformation poursuivie dans le cadre du projet déposé et le rôle joué par les autres acteurs du site dans la réalisation de cette trajectoire.  
Quand c’est pertinent et en fonction du domaine d’excellence poursuivi, il s’agira également de positionner la trajectoire visée par rapport au contexte international et/ou national et en mettant en relief la valeur-ajoutée du projet dans ce contexte. 
[bookmark: _Toc478112579][bookmark: _Toc20932239][bookmark: _Toc20932240][bookmark: _Toc20932241][bookmark: _Toc20932242][bookmark: _Toc20932243][bookmark: _Toc20932244][bookmark: _Toc20932245][bookmark: _Toc20932246][bookmark: _Toc67339448]Description du projet / Project description 
Cette partie concerne plus spécifiquement la description du projet. 

· Décrire le projet, en s’appuyant sur l’identité de l’établissement ou site, sa signature et l’état des lieux actuel pour l’établissement ou site et pour les acteurs qui interviennent, ses différents axes, ses objectifs et ses ambitions, l’impact attendu.
· Mettre en exergue les expérimentations visées, leur caractère innovant et transformant et en quoi elles répondent au besoin spécifique de la stratégie de l’établissement au profit du site ; 
· Montrer comment les partenariats concourent aux actions. 
· Mettre en évidence son caractère structurant, intégrateur et transformant du projet, ainsi que, éventuellement, son caractère innovant.
· Indiquer la cohérence du dispositif avec les réalisations antérieures, et, le cas échéant, l’articulation avec les autres objets du programme France 2030.
· Indiquer le cas échéant comment le projet concourt à la prise en compte des transitions qui traversent et concernent notre société.
· Décrire les dispositifs d’analyse et d’évaluation permettant de mesurer l’impact des transformations proposées.
· Quantifier autant que possible l’impact attendu de la transformation engagée par le projet (nombre d’étudiants touchés et impact sur l’attractivité tant nationale qu’internationale, ainsi que pour le personnel ; impact sur les publications, classements internationaux, rayonnement scientifique international ; impact environnemental ; nombre de cursus transformés ou créés etc.).

[bookmark: _Toc67339449]Pilotage et partenariat/ Management framework 

· Montrer comment le pilotage du projet renforce la stratégie de l’établissement /du regroupement (et éventuellement de l’Initiative d’excellence), sans créer un facteur de complexité supplémentaire.
· Décrire le processus et les flux de décisions au sein de l’organisation, notamment dans la gestion des points critiques ; mentionner le rôle des partenaires dans les prises de décision ; préciser la politique d’allocation des moyens, l’association des communautés, la diffusion des bonnes pratiques en interne et en externe.
· Préciser les systèmes d’assurance qualité qui seront mis en place et le processus d’auto-évaluation du dispositif.
· Dans le cas d’un projet conduit en partenariat, indiquer le cas échéant : les modalités d’organisation, de répartition des tâches, des moyens humains, d’accès aux ressources partagées, de valorisation des résultats et – lorsque cela est pertinent – d’ouverture des données, de protection et de partage de la propriété intellectuelle, de prise en compte des enjeux de souveraineté.
· Montrer les synergies développées entre les partenaires (entreprises, collectivités, Europe etc.) et les bénéfices attendus pour tous.
· Montrer comment l’établissement jouera plus encore, avec ce projet, son rôle de catalyseur des dynamiques territoriales.

[bookmark: _Toc67339450]Justification des moyens demandés / Funding Justification
L’établissement coordinateur justifiera les moyens qu’il demande, sur la durée du projet, en indiquant les mécanismes qu’il mettra en œuvre pour attribuer ces moyens ainsi que ceux mis à disposition par les partenaires du projet, ou ceux qui seront obtenus en cofinancement par des tiers. L’articulation avec d’autres moyens obtenus au titre du Programme France 2030 sera détaillée et montrera qu’une même dépense ne sera présentée qu’à une seule action du programme France 2030.



Annexe : présentation de l’établissement coordinateur
Cette annexe obligatoire doit être complétée selon le modèle fourni sur le site de l’AAP et être déposée sur le site de soumission
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