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[bookmark: _Toc71719892]RESUME / SUMMARY
Deux résumés non confidentiels de 4 000 caractères chacun (police 11 interligne 1,15), un en français et l’autre en anglais. Ces deux résumés seront à copier sur le site de soumission lors du dépôt de votre programme.
Présentation du thème et des enjeux du programme proposé.
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[bookmark: _Toc71719893]Scientific and strategic framework of the programme / Cadrage scientifique et stratégique du programme
Cette partie concerne plus spécifiquement la description scientifique du programme et devra comprendre :
· une description des enjeux de société concernés par les résultats potentiels du programme proposé, ainsi que les perspectives de développements technologique et économique qui pourraient donner lieu à terme au lancement d’une stratégie nationale  ;
· une cartographie détaillée des forces et faiblesses de la recherche française publique et privée dans le domaine, avec des comparaisons européennes et internationales ;
· une vision et une stratégie scientifiques, elles aussi comparées aux stratégies éventuelles d’autres pays en Europe et ailleurs dans le monde et positionnées par rapport aux initiatives prises par la Commission européenne dans le même domaine ; 
· une identification des verrous scientifiques susceptibles d’être levés par le PEPR ;
· un état des lieux et une analyse du potentiel de formation en regard des besoins de compétences.
[bookmark: _Toc71719894] Programme implementation detailed plan / Plan détaillé de mise en œuvre du programme 
Cette partie doit présenter le plan détaillé de mise en œuvre du programme qui doit comprendre les éléments suivants :
· les modalités de l’animation, que la (les) direction(s) de programme accréditée(s) par le(s) pilote(s) et co-pilote(s) assurera(ont) au profit de la communauté scientifique concernée ;
· les différentes parties du programme proposées par le ou les pilotes, en dehors de l’animation : chaires et politique d’attractivité, grands projets, renforcement de pôles déjà existants, équipements structurants de recherche, etc ;
· le plan détaillé de mise en œuvre de ces différentes parties en précisant les moyens demandés pour les réaliser ainsi que les modalités de choix des établissements qui les mettront en œuvre (appel à manifestations d’intérêt, appel à projets, désignation directe dans le cas où un seul établissement est en situation de mettre en œuvre cette partie du programme)  ;
· un schéma de gouvernance permettant de s’assurer de la bonne exécution du programme (organisation et positionnement de la direction de programme au sein du ou des établissements(co) pilotes ; instance de pilotage réunissant le ou les (co-)pilotes et d’autres établissements ; conseil scientifique ou comité de programme indépendant et ouvert à des représentants désignés es qualité d’établissements d’enseignement et/ou de recherche distincts du ou des pilotes scientifiques) ;
· un calendrier de mise en œuvre des parties du programme ;
· le(s) curriculum vitae ou le(s) profil (s) du ou des directeurs du programme proposé.
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